

买房前 要读懂售楼书

售楼书通常是开发商所做的宣传广告,在阅读售楼书的时候,首先要注意售楼书中是否有商品房的预售许可证,这是对开发商资质衡量的一个重要标准。为了确认预售许可证的真实性,可以通过在互联网上查询、核对,核对这家房地产开发商是不是名副其实的,是不是有预售许可证。

其次,可以根据自己的要求审核售楼书的外观图、小区整体布局图、价格、地段、房型、规划配套、优惠条件以及投资者等信息,决定是否购买。阅读中要明确售楼书中广告的信息,有些开发商会采用一些比较模糊的方式说明,比如用10分钟的车程或5分钟的车程来说明它的地段是多么优越,开小轿车和乘坐公共汽车的速度是不一样的,那这5分钟车程和10分钟车程的伸缩性就非常大了,所以用几分钟的车程确定地段的位置,这已经被国家工商总局认定是违法的广告。

怎么保证售楼书的内容具有法律效力?如果要从法律上确保售楼书本身具有法律效力,就一定要把售楼书的内容明确地写到后面的商品房销售合同中。如果就是认定售楼书中所描绘的物业的美妙环境,这么好的户型、这么好的地段,想确保、约束开发商一定要按照售楼书中说的履行它的义务,就把售楼书的内容向开发商提出写到合同中。这样的话,一旦开发商没有按照售楼书写到商品购销合同里约定的条款履行义务,开发商就要承担责任。

购房 知识

楼市步入“她时代”,女主人购房要避免误区

女性购房要会看样板房

按照中国传统观念,筑屋购房都是男性的责任。但是随着现代女性经济和社会地位的不断提高,除了单身女性购房越来越普遍外,很多家庭的购房大事也都由“她”决定签单。怪不得房产商们要惊呼:楼市步入了“她时代”。据调查,女性购房的一大特色是最看中交通;其次,她们在乎小区环境、安全绿化以及房间细节设计;最后她们关心附近是否有超市和商场。

如果说很多男性购房注意实用性的话,那么很多女性购房则常常注意是漂亮第一,实用第二,样板房对她们买房起着决定性的作用。女性购房要学会鉴赏样板房。

01

外观吸睛球

通常我们在样板房里还能看到一些新颖的材料,它们那么恰当地用在墙上,让我们感觉非常时尚。可是工作人员会告诉你,这个在交房时是没有的。这个时候,你的第一反应除了遗憾外也会安慰自己,反正自己也可以以后加上。于是我们看到的2000元装修标准和实际享有的是不一样的,虽然开发商并没有隐瞒事实,但他欺骗了我们的眼球,我们眼球的满足直接反馈给大脑,大脑因为正愉悦着,所以没有去想,真正要享有这样的标准,我们实际上还要多付出。

镜子魔幻屋

样板房总是能把玻璃和镜子用到极致,那种通透感可能正是你要追求的,因为感觉光照好啊。可是你有没有想过如果这里原本没有玻璃,又是什么效果呢?原来实际的房子其实没有你看到的那那么大,光线没有现在那么好。也许你会说,用玻璃和镜子装饰一下也没什么不好呀?是没什么不好,起码好看。但是现实是在玻璃和镜子前你还能放什么东西呢?样板房里的几样家具,其实完全不能满足你生活的实际需要,玻璃和镜子帮你放大了眼睛里的空间,同时减少的是你的实际空间。

03

位置景观好

当我们站在样板房里向外眺望时,通常外面的景观都是好的,视野几乎没有什么阻挡。可是你到手的房子也会这样吗?这似乎是很困难的。因为房产商选择样板房时,通常第一个想到的就是位置。在最好的位置建造样板房,通常能减少购房者不少疑问。

比如一个本来容积率接近4的楼盘,它通常就会在小区别的位置单置一个样板房,这样你就看不到周围高耸的楼盘,看不到你可能被遮掉的阳光。

面积很满意

我们看样板房的时候,常常都觉得面积似乎够大,可真正搬进去时,可能感觉面积似乎小了点。所以我们在看样板房的时候不妨注意一下实际面宽,因为实际房子的厚度往往厚于样板房。

一般来说,厅的宽度在4米左右为好,而南北进深最好在10-12米,如果能拿到工程图纸那就更好,因为这是最实际的东西。另外当我们看中宽敞气派的大堂和楼梯间时,也不要忘了你的实际得房率正在降低。

据《山西日报》

02

04

尚文苑超级运动会即将来到淄博

——山东电视台著名主持人武文将现场发送代金券



由山东电视台综艺频道主办,世源置业协办的《尚文苑超级运动会》将于5月4日、5日在利群购物广场正式拉开赛事。受淄博世源置业有限公司邀请,山东电视台著名主持人武文携大凯、王亚飞、刘思谨、温晓菁四位主持人进行现场主持。运动会期间,武文老师将与广大的观众朋友进行互动,对尚文苑项目进行现场宣传,并发放购房优惠券,凭此券购房的朋友可享受最高10000元的优惠。



《超级运动会》是山东电视台综艺频道推出的一档大型户外、竞技、娱乐类节目,游戏项目深受广大电视观众喜爱,并获得极高的收视率。为了让超级运动会更加贴近观众,增加趣味性,超级运动会将对游戏项目进行了改版,分设:“旋转投篮,相扑斗牛,极限释放”三个板块。为举办好此次活动,世源置业分别组织了拉拉队和参赛选手,精心排练了文艺节目。在活动中,各位选手将充分展示尚文苑的教育环境优势和文化理念内涵。

尚文苑作为高档人文小区,包围在众多的高等学府之中,东邻是市实验中学,对门是山东理工大学,内部将建设硬件设施和教学一流的尚文苑小学,与各高校相互辉映,形成了淄博的教育中心。此次活动将着重体现尚文苑的人文风貌和优惠政策,有武文老师现场主持与互动,使尚文苑良好的公众形象得以展示,让尚文苑更加贴近消费者,也让消费者对尚文苑的购房政策更加了解。

为配合此次活动,尚文苑隆重推出文华阁精装修小公寓。文华阁小公寓秉承了尚文苑所独具的“学院派”风格,无论是内在的文化蕴涵,还是外在的典雅气质,都时刻彰显着精品小公寓的风格特性。针对当下许多家长为了孩子陪读,



年轻人工作生活的特点和投资者而精心设计打造的一款小户型,从30平米到60平米,适合各种不同类型的消费群体,真正做到了宜居、宜商、宜投资。从商业价值来讲,文华阁小公寓位于尚文苑的正门两侧,依傍淄博的景观主干道张周路,紧靠重庆路,南接和平路,交通便捷。小区内车位近2000个,停车方便,节约出行时间。一公里范围内包括:市实验中学、山东理工大学、区政务中心、市体育中心等高校和政府机构;三公里范围内包括:佳世客购物广场、长途汽车客运中心、植物园、国际会展中心等娱乐、公共设施。

从装修角度讲,文华阁精致的装修更是体现了人性化的主导理念,先是内部空间的构架,然后到建筑立面的组合关系,处理方式,由局部到全局,由小空间到大空间环环相扣,形成了一个个体与整体之间的和谐关系。内部空间的架构上,充分尊重居住者的生理感受和心理价值,在空间的局促之下,解决了空间的视觉效果最开阔化,一种由内而外的空间延伸形成户型的扩大,合理划分了各功能区域,既和谐又有一定的独立性,保持动静之间的隔离。

尚文苑文华阁,欢迎莅临品鉴。

(倪崇喜)